



平成 29 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名： 株 式 会 社 イノベーシヨ

代 表 者 名： 代 表 取 締 役 社 長 富 田 直 人

(コード番号：3970 東証マザーズ)

問 合 せ 先： 取 締 役 兼 企 画 管 理 本 部 長 澤 田 統 吉

(TEL：03-5766-3800)

(訂正) 「2018年3月期第2四半期決算説明資料」の一部訂正について

平成 29 年 11 月 9 日に公表いたしました「2018 年 3 月期第 2 四半期決算説明資料」の記載内容の一部に訂正がございましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に訂正すべき内容があることから、当該事項を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

2018 年 3 月期第 2 四半期決算説明資料 P.11

「2018 年 3 月期第 2 四半期 B/S サマリー」を示した表における純資産合計の増減額。

・純資産合計の増減額は、3 百万円が△3 百万円に変更になります。

なお、訂正箇所については、【別紙】訂正箇所をご参照ください。訂正箇所に赤色枠線を付しております。

以上

【別紙】訂正箇所（赤色枠線で示しております。）

11 ページ 2018年3月期第2四半期 B/Sサマリー

[訂正前]

(単位:百万円)	2017年3月期	2018年3月期 第2四半期	増減額
流動資産	1,164	1,007	△157
固定資産	70	78	8
資産合計	1,235	1,085	△149
流動負債	312	195	△117
固定負債	94	65	△28
負債合計	406	260	△145
純資産合計	828	824	3
自己資本比率	67.1%	76.0%	—

[訂正後]

(単位:百万円)	2017年3月期	2018年3月期 第2四半期	増減額
流動資産	1,164	1,007	△157
固定資産	70	78	8
資産合計	1,235	1,085	△149
流動負債	312	195	△117
固定負債	94	65	△28
負債合計	406	260	△145
純資産合計	828	824	△3
自己資本比率	67.1%	76.0%	—

以上